



武义农商银行 WUYI RURAL COMMERCIAL BANK

免费安装ETC 就到武义农商银行!

(活动期间高速通行费5折, 每卡每月50元封顶)

扫一扫, 快速申请

推进村级党组织“政治体检”全覆盖

我县巡察利剑直插村居基层

报道组 李增炜 通讯员 李舍仙

本报讯 “去年村办公楼对外出租的租金收入一直未见有公示,大伙都不知道原因。多亏巡察组来了,不仅拖欠的租金收了回来,连今年的租金也提前预付了。”近日,我县俞源乡阳畈村村民谈起巡察组进驻后带来的变化,竖起了大拇指。去年7月以来,我县开展村级巡察,通过以乡带村、交叉巡察等形式对101个村居进行延伸巡察,将监督“探头”精确延伸到村级党组织。

“我们计划用3年时间,巡察全县258个村、21个社区,实现村级党组织‘政治体检’全覆盖。”县委巡察办有关负责人说,他们将全县19个乡镇(街道)所有村级党组织进行梳理归类,划分4个片区,每个巡察

组负责一个片区的村居巡察,每个巡察小组抽调乡镇纪检、组织、民政、农经等业务骨干,将“多股绳”拧成“一股劲”,每月安排1-2个村,按照“重点村先巡、发展后进村跟巡、一般村普巡”的原则,采取组内分组、统分结合的方式,以“小分队、快节奏、滚动式”推进巡察,同步开展基层党建、农村党员干部违纪违法、涉黑涉恶、扶贫领域腐败和作风问题、村级微权力、村干部整治立规等情况专项检查,力争快速精准发现被巡察村级党组织存在的问题。

“村里的事务长期无法办理,不仅是村民,连村干部都拖欠村里的承包款。”第四巡察组进驻王宅镇孙里坞村的第一天,就有村民前来反映问题,情绪十分激动。经过深入调查,巡察组发现该村党组织软弱涣散、村

干部不作为等问题。找准症结后,巡察组第一时间立即交办,该镇党委迅速回应,马上研究解决方案,逐项进行整改,使孙里坞村重新走上正轨。

各巡察组下田间、入地头、进农家,访农户,截至目前已组织座谈154次、查看相关资料2313本、入户走访调查746家,发现问题565个,25名村级党员干部受到党纪政务处分。

巡察利剑直插基层,一方面强化精准监督,有力惩治侵害群众利益的“微腐败”;另一方面突出问题导向,推动解决与群众密切相关的难点问题,增强基层党员干部纪律规矩意识,夯实党的执政根基,让广大群众切实享受到看得见、摸得着的实惠,真正实现有形覆盖与有效覆盖相统一。

聚焦民营经济抓好监督 精准发力促高质量发展

人大常委会召开促进民营经济高质量发展专题询问暨部门承诺履职评议会

记者 李滢洛

本报讯 “如何提振民营企业信心?”“如何解决外来务工人员上学难问题?”“如何加强中介机构服务监管?”7月15日,人大常委会召开促进民营经济高质量发展专题询问暨部门承诺履职评议会。

市人大常委会党组书记、主任徐华良,副主任吴维德、徐向民、邓小章、陈进一、叶河参加会议,县委常委、常务副县长李杨勇,副县长傅显平参加会议;市人大常委会组成人员,部分县人大代表,县法院、检察院及相关部门负责人、部分民营企业家参加会议。县监察委员会、县委组织部负责人、市人大常委会各工委、办副主任等列席会议。

民营经济强则发展强,民营经济兴则武义兴。会议听取了县经济商务局、县教育局、县公安局、县财政局、县自然资源和规划局等10个部门单位关于促进民营经济高质量发展及营造一流营商环境承诺事项履职情况的工作报告,还有20个部门单位提交了书面报告。

询问的是关切,应询的是希望。近3个小时,7名常委会组成人员,5名县人大代表先后发问,口头提出16个问题,来自县政府及有关部门和县法院的应询人一一作答,现场接受市人大常委会组成人员和县人大代表的专题询问。询问现场,询问人和应询人直奔主题、简明扼要,通过面对面的问答与交流,加深了与会人员对促进民营经济高质量发展工作中一些关键问题的认识和了解,回应人民群众普遍关切。作为应询者,相关部门单位负责人都认真作了回答。(下转第2版)

桐琴棚改房屋征收补偿协议签约完成率达30%

记者 邱瑜 通讯员 徐焕

本报讯 “您核对一下这些协议信息,确认无误后就在这里签名。”昨天,记者在桐琴棚改指挥部看到,不少被征收户早早就排队等候签署房屋征收补偿协议。据了解,截止昨天17时,共签约房屋征收补偿协议211宗,完成率占比30.01%,当日签约77宗。

自7月8日桐琴“棚改第一签”以来,全体工作人员各司其职,发扬苦干实干的工作作风,全力做好群众工作,全力争取群众支持。7月13日全县桐琴镇镇区棚户区改造(一期)签约誓师大会召开以来,棚改指挥部争分夺秒,迎难而上,以更加昂扬的工作状态投入到征收工作中,针对未签约的征收户的情况和问题认真分析,努力寻找突破口,使出最大的干劲,坚决打赢桐琴棚改这场硬仗,签约成绩不断刷新,征收攻坚行动势如破竹。

今日导读

武义县人大常委会对30家涉企单位营造一流营商环境承诺事项履职情况评议结果的公示 >>> 3版

企业综合服务中心 热线电话:87671110

编辑 刘梦菡 排版 王珍如

城市阳台雏形初现

昨天,记者在市民广场项目建设现场看到,城市阳台雏形初现。据建投集团工作人员介绍,该工程今年年初开工以来,进展顺利,目前已完成总工程量的40%,其中城市阳台、管理用房主体结构浇筑基本完成,地下室底板浇筑完成80%。

朱谢旻 程莉 摄

来自重点工程一线的报道



乡贤力量助推桐琴棚改

记者 徐策 通讯员 徐焕 徐欢

本报讯 桐川大地上,举全县之力实施的桐琴镇镇区棚户区改造(一期)房屋征迁行动正在高歌猛进,签约成绩被不断刷新。

“这与桐琴广大乡贤的理解与支持是密不可分的。”桐琴镇党委书记张智祥说。“自去年成立乡贤会以来,我们联络到了很多从桐琴走出去的社团领袖、商界翘楚、学术精英、文化俊彦,感谢他们在棚户区改造中对镇党委、政府的充分信任,不计得失带头签约,不遗余力主动宣传,我们定不会辜负广大乡贤及群众的期望,坚决打赢桐琴棚改这场硬仗。”

在日前召开的桐琴镇镇区棚户区改造(一期)签约誓师大会上,一大批本户涉及征迁的公职人员、乡贤代表在现场签下了征收协议。特意从江西弋阳赶回来的公职人员代表金月山表示,“棚户区改造惠及桐琴千家万户,作为桐琴人,我没有理由不支持。”

据了解,桐琴镇镇区棚户区改造(一期)房屋征收涉及赵宅、桐一、桐二、桐三等村,共有4大征收区块703宗,是我县首个乡镇棚户区改造项目,虽有去年“旧城改造”的经验可循,但也有不少问题没有现成“套路”可用。“不管是什么样的情况,作为乡贤代表,在这种事情上就应该领个头。”武义隆达经贸有限公司董事长、桐琴镇乡贤联谊会名誉会长吕汉水说,他位于桐琴长安街的沿街住宅在此次征收范围内,从入户调查到签约,他只说“我相信政府的征迁政策是公平公正的”。7月13日,出差在外的吕汉水委托妻子,一定要到现场完成签约。

“我本人虽然早已迁居县城,但桐琴永远是我的故乡。为了全镇的发展、子孙后代的福祉,我肯定要带头签约、无条件支持。”桐琴御琴湾开发商、镇乡贤联谊会常务副会长金正忠昨天接受记者采访时说,现在自己还有一些亲属居住在镇上,且在涉迁范围内,他也会积极带头做思想工作,“只要是能

让群众得利益的事,我都会义不容辞去做。”同时,王国龙、金国庆等众多乡贤都表明了支持征迁工作的立场,并主动地、早早地在自己影响力所及范围内做了动员。他们最大的希望,就是借此次棚改契机,进一步拓宽桐琴的发展空间、完善城镇基础配套,真正为乡亲们谋得更好的生活品质。

除了以身作则、带头示范之外,在“棚户区改造后桐琴该如何发展”等问题上,大家也不吝抛出真知灼见。“桐琴要向现代化小城市迈进,最重要的就是要留住人、聚得起人气,这样城市就会有活力。”“要大力完善社区功能,推进城镇有机更新。”……虽寥寥数语、不及深谈,但乡贤们牵挂家乡建设的热忱,在只言片语中也能捕捉到。心系家乡、情牵故土,桐琴正在广大乡贤的关心支持、携手共建中,集聚起强劲有力的发展新动能。

桐琴棚改进行时

智慧“三城同创”, 我们一直在线!

投诉电话: 12345

招聘求职,就到岗位超市。 线上求职,就打12345! 地址:武义县人力社保局内(火车站广场北侧) 热线电话:12345

实行阶梯水价 倡导科学用水 县城市自来水有限公司 供水热线: 87670000 87662377

热烈祝贺乡雨茶蝉联四届双金奖 乡雨茶 地址:紫金五圣熟溪边乡雨茶专卖店 电话: 87675288

考:消防设施操作证(消控证) 各工种技师、高级技师 到武义星祥培训中心 地址:环城北路57号(县委党校内) 电话:0579-87660679